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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi  30.04.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 
alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificarile si 
completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului comunei Colonești, județul Bacău, 
nr. 126 din 23.04.2025.  
 
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11consilieri 
locali aleși. 
Participă in calitate de invitat d-na Buganu Maricica – Director coordonator la Scoala 
Gimnazială Smaranda Apostoleanu Colonesi , judetul Bacău.  
 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa extraordinară  a C.L. 
Colonești, judetul Bacău din data de 26.03.2025 - fiind aprobat în unanimitate. 
În continuare aduce la cunostință faptul că este obligatoriu ca pana la data de 15 iunie 
2025 consilierii locali sa depună declaratiile de avere, și de interese, in acest sens 
solicită consilierilor locali sa ia la cunostință de prevederile legale si obligațiile ce la 
revin si sa semneze documentul de aducere la cunostință. 
Aduce la cunostinta ca participă la sedinta C.L. si d-na consilier Olaru Gabriela in mod 
on-line deoarece este in spital. 
 
În continuare ia cuvantul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin prin care solicită 
suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind organizarea și desfășurarea 
în comuna Colonești, județul Bacău a evenimentului festiv ,,ZIUA COMUNEI 
COLONEȘTI”; 
Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi fiind aprobată in unanimitate. 
 
Ia cuvantul Botez Costel presedinte de sedinta pentru a prezenta ordinea de zi: 
1.Proiect de hotarare privind sprijinirea financiară a Parohiei Spria, unitate de cult din 
sat Spria, comuna Coloneşti, judeţul Bacău; 
2. Proiect de privind privind aprobarea cotizaţiei anuale la patrimonial „Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău” pentru anul 2025; 
3.Proiect de hotarare privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul 
proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului 
persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”; 
4.Proiect de hotarare privind aprobarea Programului de acțiune comunitară pentru 
prevenirea și combaterea riscului de sărăcie și excluziune socială  în cadrul comunei 
Colonești, județul Bacău; 
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5. Proiect de hotarare pentru modificarea și completarea Regulamentului de Organizare 
și Funcționare al Consiliului Local al comunei Colonești, judetul Bacau; 
6. Diverse. 
Supune spre aprobare fiind aprobat in unanimitate. 
 
Dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a da citire documentelor de 
sedință precum si cererilor și adreselor inregistrate la Primaria comunei Colonești, 
județul Bacău. 
Dă citire cererilor înregistrate la Primaria comunei Colonesti, județul Bacău.   
Prezintă cererea nr. 1588 din 21.02.2025 depusa de Danu Florica prin care solicită  
scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Dorobăț Ovidiu deoarece a schimbat 
domiciliul. 
Prezintă cererea nr. 2318 din 26.03.2025 depusa de Cobzaru Claudia prin care solicită  
scutirea de la taxa specială de salubritate pentru fiica sa Ursache Irina - Luciana 
deoarece este elev la Colegiul Ion Ghica Bacău; 
Prezintă cererea nr.2444 din 31.03.2025 depusa de Gologan Daniela prin care solicită  
scutirea de la taxa specială de salubritate pentru fiul sau Stoina Daniel deoarece este 
elev la Liceul Tehnologic Grigore Antipa Bacău; 
Aduce la cunostință raspunsul nr. 2776 din 14.04.2025 comunicat de Dîlcu Corneliu cu 
privire la deversarea deseurilor si a resturilor menajere;  
Prezinta cererea nr. 2933 din 24.04.2025 depusa de Vidrașcu Maricica prin care 
solicită  scutirea de la taxa specială de salubritate deoarece s-a mutat din comuna 
Colonești, județul Bacău – a schimbat domiciliul; 
Prezintă cererea nr. 3018 din 28.04 2025 depusa de către Dumbravă Alina – Minodora 
prin care solicită înregistrarea audio – video a sedintelor C,L. Colonesti, judetul Bacău. 
Aduce la cunostinta ca incepănd cu data de 05.05.2025 vor incepe lucrările pentru 
realizarea foselor septice in comuna Colonesti; 
În perioada urmatoare vor incepe si lucrările la peoiectul ,,Parcul de joaca pentru copii 
in comuna Colnesti, judetul Bacău”; 
Aduce la cunostinta că in data de 02. 05 2025 orele 16 se vor desfasura activităti de 
divertisment in comuna Colonesti cu participare unor clovni. 
Precizeaza că plecarea copiilor in Frabta va avea loc in data de 04.05.2025 si vor fi 
sustinuti cu suma de 800 lei de persoana din partea C.L. Colonesti. 
 
După prezentarile de mai sus find epuizate cererile si alte documente Botez Costel 
propune inscrieri la cuvant. 
 
Ia cuvantul Buganu Maricica - Director coordonator Scoala Smaranda Apostoleanu 
Colonesti, județul Bacau. 
Propune sa se organizeze si la Colonesti un program precum la Dealu Morii cu copii 
din Colonesti; 
Propune ca ziua comunei Colonesti sa fie prezentat de copii din comuna Colonesti care 
particiă la evenimentul din Franta; 
Solicită ca pentru a transportul de după votare sa se organizeze toti presedintii sectiilor 
de votare pentru a fi transportatre documentele si materialelel de la voted la primaria 
comunei Colonesti la sectiile de votare si dupa la Institutia prefectului – Judetul Bacau. 
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Ia cuvantul Condurache Dănuț - este de acord cu ordinea de zi; 
Este împotriva cereri depuse de Dumbrava Alina – Minidora cu privire la filarea 
sedintelor CL deoarece nu a fost stabilit si aprobat un regulament de organizare si 
functionar precumsi a responsabilitatilor cu privire la datele persoanale conform 
DGPR. 
 
Ia cuvantul Butnariuc Costică – este de acord cu ordinea de zi. 
Propune sa se acorde sume de bani si pentru Biserica cu Hramul Mihail si Gavril din 
Valea Mare deoarece sunt lucrări de intretinere și reparatii de realizat  
 
După dezbaterile si discuțiile de mai sus d-l Botez Costel presedinte de sedinta, 
constată că nu mai sunt si alte propuneri pentru luări de cuvant astfel propune sa se 
treaca la vot. 
 
1. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind sprijinirea financiară a Parohiei 
Spria, unitate de cult din sat Spria, comuna Coloneşti, judeţul Bacău fiind aprobat in 
unanimitate. 
 
2. Supune spre aprobare proiect de privind privind aprobarea cotizaţiei anuale la 
patrimonial „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău” 
pentru anul 2025 fiind aprobat in unanimitate. 
 
3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea colaborării 
interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile 
rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de 
calitate” fiind aprobat in unanimitate. 
 
4. Supune spre aprobare spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea 
Programului de acțiune comunitară pentru prevenirea și combaterea riscului de sărăcie 
și excluziune socială  în cadrul comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat in 
unanimitate. 
 
5. Supune spre aprobare proiect de hotarare pentru modificarea și completarea 
Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei 
Colonești, judetul Bacau fiind aprobat in unanimitate. 
 
6. Supune spre aprobare Cererea nr. 2318 din 26.03.2025 depusa de Cobzaru Claudia 
prin care solicită  scutirea de la taxa specială de salubritate pentru fiica sa Ursache Irina 
-Luciana deoarece este elev la Colegiul Ion Ghica Bacău fiind aprobată in unanimitate; 
 
7. Supune spre aprobare Cererea nr.2444 din 31.03.2025 depusa de Gologan Daniela 
prin care solicită  scutirea de la taxa specială de salubritate pentru fiul sau Stoina 
Daniel deoarece este elev la Liceul Tehnologic Grigore Antipa Bacău fiind aprobată in 
unanimitate; 
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8. Supune spre aprobare Cererea nr. 2933 din 24.04.2025 depusa de Vidrașcu Maricica 
prin care solicită  scutirea de la taxa specială de salubritate deoarece s-a mutat din 
comuna Colonești, județul Bacău – a schimbat domiciliul fiind aprobată in 
unanimitate; 
 
9. Supune spre aprobare Cererea nr. 3018 din 28.04 2025 depusa de către Dumbravă 
Alina – Minodora prin care solicită înregistrarea audio – video a sedintelor C,L. 
Colonesti, judetul Bacău fiind respinsa cu 9 voturi și 1 vot pentru. 
 
10. Supune spre aprobare propunerea făcută de Bojescu Vasile privind selectarea 
pentru Ziua comunei Colonesti judetul Bacau a artistului Alexandru Brădățan 
 
11. Supune spre aprobare propunerea făcută de Ghintuială Vasilică privind selectarea 
pentru Ziua comunei Colonesti judetul Bacau a artistului Constantin Enceanu. 
 
Ambele propuneri respectiv pct 10 si pct 11 au fost aprobate cu mentiunea ca doar unul 
va fi selectat in funcție de sumele care vor fi necesare pentru contractarea serviciilor 
artistice - fiind necesară incadrarea in suma aprobată. 
 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
                         Botez Costel                                           jur. Brandiu Ionel 


